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Jak liczyć dochód z gospodarstwa rolnego w 2005 roku? 

Za podstawę obliczenia dochodu z gospodarstwa rolnego przyjmuje się przeciętny dochód z 1 ha przeliczeniowego, ogłaszany do dnia 30 października każdego roku przez Prezesa GUS, na podstawie przepisów ustawy                            z dnia  15 listopada 1984 r. o podatku rolnym  (Dz. U. z 1993 r. Nr 94, poz. 431 ze zm.).  

Roczny dochód z 1 ha przeliczeniowego w 2005 roku  (przyjęty przez Komitet Monitorujący ZPORR)  wynosi 1086 zł. 

Liczbę ha przeliczeniowych rolnik dokumentuje zaświadczeniem  z urzędu gminy o wielkości gospodarstwa rolnego (wyrażonej w ha przeliczeniowych) lub nakazem płatniczym (podatku rolnego).

Przykład : 

rodzina składa się z matki, ojca i 3 dzieci. Matka i ojciec są rolnikami i nie uzyskują żadnych innych dochodów. Posiadają oni 5,8 ha przeliczeniowego. 

Dochód na osobę ustala się w następujący sposób : 

5,8 ha przelicz. x 1086 zł = 6.298,80 : 12 miesięcy = 524,90 : 5 osób = 104,98 zł miesięcznie na osobę.
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